11.1.14 Trigonometrie

Predpoklady: 040401 - 040404

Pr. 1. Urcete zbyvajici strany, uhly a obsah trojuhelnika AB@&mz je dano:
a) a=1345m,b=1112m, y =54°12
b) a=625cm b=115cm,c=735cm
c) c=11,3cm,a= 24,6&m y= 25 1:

a) ¢=1138m,a =73°23, =52°25, S=6065m’
'b) a=29°30, 11510, y = 3520, S= 208 cm?
C) @,=67°52;3,= 86 57b,= 26,55= 1388,
a,=1178;4,= 42 41b,= 17,85,= 94,@m’

Pi. 2.  SilaF, o velikosti 15 N svira se silob, o velikosti 20 N thel10 N. Ur¢i silu F,
tak, aby sily byly v rovnovaze.

Pr. 3: Pomnik je vidt z bodu A, ktery lezi v téZe horizontalni rogjwv thlu 15 21 16", z
bodu B leziciho nad bodem A ve vySce v = 2,3 njegiepata pomniku v
hloubkovém uhlu 420 . Jak vysoky je pomnik?

Pr. 4. Na vrcholu kopce stoji rozhledna 30 m vysoka. dafu a vrchol vidime z titého
mista v udoli pod vySkovymi thly o velikostech 28°a 30°40°. Jak vysoko je
vrchol kopce nad vodorovnou rovinou pozorovacihstai

1 325,7m

Pr. 5. Vypoctéte vzdalenost dvou néptupnych mist M, N, jestlize byly zfeny z bod
A, B vzdalenych od sebe 435 m, uhly MAN =°@) , MBN = 66 34 , NAB = 4I°
23 ,MBA =34 52 .

Pr. 6: V jakém zorném uhlu se jevigddnet 7 m dlouhy pozorovateli, ktery je od jednoho
jeho konce vzdalen 5 m a od druhého konce 8 m.



Pi. 7:  Rozdl piimy Ghel na dva Ghly tak, aby rozdil kasiobou Ghii byl 0,5.

Shrnuti:



